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SELECCIÓN BIBLIOGRÁFICA  2019
INFANTIL Y JUVENIL
AGOSTO
De 0 a 4 años
DUTHIE, Ellen. - Niña, Gato, Agua Pato. - Wonder Ponder, 2019. - 24 p. - ISBN 978-84-948709-3-4. - 10,95€. 

Dos firmas habituales en la colección de filosofía visual del sello Wonder Ponder, Daniela Martagón y Ellen Duthie, vuelven a fusionar su talento para lanzar una serie concebida para primeros lectores. Cuatro personajes, una niña, un gato, un pato y el agua de una bañera, son los elementos básicos para realizar múltiples permutaciones, siempre presididas por el humor, mediante las que se incita a pequeños y mayores a participar activamente en un juego, a medio camino entre el trabalenguas y los retos de agudeza visual, que garantiza un buen rato de lectura compartida. Los que se unan a esta dinámica lúdica deben estar atentos, comparar unas escenas con otras y dejarse llevar por la locura que impera en este peculiar cuarto de baño. Un refuerzo ideal para esa hora de intimidad y relax, perfilado con sencillas y coloristas ilustraciones, que se presenta en un formato perfecto para el disfrute de los más pequeños de la casa (gramaje especial, esquinas redondeadas, peso liviano para facilitar su transporte…) La misma pareja es la responsable de Niño, huevo, perro, hueso, álbum que repite idéntica fórmula pero con distintos protagonistas y escenarios. Un proyecto inteligente para agudizar la memoria y el ingenio con una sonrisa en los labios. 
Prelectura
KERR, Judith. - Mog y el bebé. - Harper Kids, 2019. - 32 p. - ISBN 978-84-17222451. - 14,90 €. 

Hace menos de un mes el mundo de las letras lloraba la muerte de Judith Kerr, posiblemente una de las artistas gráficas y narradoras más queridas de Reino Unido, donde residía desde mediados del siglo XX. Entre los distintos personajes infantiles que nos dejó se encuentra la gata Mog que en esta aventura, recuperada en español por Harper Kids, comparte una tarde con el bebé de la señora Robinson, a quien han dejado al cuidado de los Thomas, la familia de la protagonista. A pesar de su aparente afinidad, lo cierto es que la felina no está especialmente cómoda junto a este inquieto e inesperado visitante, pero una situación excepcional provocará que sus destinos queden unidos para siempre. Al ritmo de los inconfundibles dibujos de corte clásico –marca de la casa-, estampas candorosas con una acertada elección de las tonalidades cromáticas, los lectores caen rendidos ante la maestría narrativa de esta autora irrepetible, que supo dibujar sonrisas en varias generaciones de niños a través de creaciones con las que supo exorcizar su terrible historia personal (su familia y ella tuvieron que abandonar su país y huir de los nazis antes del comienzo de la II Guerra Mundial) 
I N-KER-mog
SÁEZ CASTÁN, Javier. - Picopelosplumas  y el hombre pájaro. - Barret, 2019. - 21 p. - ISBN 978-84-120036-1-1. - 13,90 €. 

El particular estilo gráfico del Premio Nacional de Ilustración Javier Sáez Castán, teñido de matices oníricos y muy imaginativos, inunda el texto y se fusiona con él en un relato construido con la horma de los cuentos tradicionales. El autor nos propone un juego que consiste en fijar nuestra mirada de lectores contemporáneos en una historia referida a los temas de siempre (la pasión amorosa y la libertad de la creación artística), urdida con las estructuras clásicas. El resultado de la experiencia se anuncia prometedor por la multiplicidad de sugerencias que se ofrecen al lector. Esta apuesta, permanentemente de actualidad, es una de las primeras que lanza al mercado el sello Barrett, a través de su colección Pequeño Teatro Doméstico, una bella forma de iniciar en el universo de la dramaturgia a los más pequeños de la casa.
I N-SAE- pic
REVIEJO, Carlos. - Versos para ir a dormir ; Miren Ariani, il. - SM, 2019. - 32 p. - ISBN 978-846-75-2322-5. - 15 €. 

Cada página de este poemario nos presenta escenas que captan la quietud de un momento mágico de intimidad entre padres e hijos. El sueño va venciendo poco a poco a las ganas de jugar y los versos, sencillos cuartetos que hablan de duendes, miedos, nuevos planes por hacer, animales amigos o sonidos de la naturaleza; se cuelan en camas y cunas para hacer aún más inolvidable cada instante. Las canciones ocultas en cada bella estampa redimensionan el valor estético de esta extraordinaria fusión de poesías e imágenes rebosantes de candidez, un tierno secreto para compartir entre pequeños y mayores que ayudará a conciliar el sueño, llegue o no llegue la noche.  
I P-REV-ver
IRIYAMA, Satoshi. - Samba Panda con papá. - Libros del Zorro Rojo, 2019. - 17 p. - ISBN 978-84-947735-3-2. - 11,90 €.  

Es hora poner un poco de pimienta a los bailes de Samba Panda. Si en la anterior coreografía, el pequeño oso ofrecía su show (para ser imitado por los lectores) en solitario, ahora viene acompañado de su papá, no menos marchoso que el joven “intérprete”. El libro está vivo en la medida en que tomamos partido de las sugerencias que lanzan los protagonistas y danzamos al son de los nuevos y excitantes pasos: el del brote de bambú, el péndulo, la cereza… ¿Preparados para pasar un rato divertido y desentumecer los músculos de todas las partes del cuerpo? Iriyama, fiel a su estilo desnudo de artificios, plantea de nuevo el juego que tanto éxito le ha dado en su primera aventura, invitando a pequeños y mayores a desinhibirse y bailar hasta caer rendidos, siempre con una sonrisa en los labios. 
I N-IRI-sam
LIONNI, Leo. - Cornelio. - Kalandraka, 2019. - 36 p. - ISBN  978-84-8464-452-1. - 15 €.  

El inolvidable artista italiano Leo Lionni, fallecido en 1999, dejó para la posteridad un puñado de títulos que hoy forman parte de la historia dorada de la LIJ: Nadarin, Frederick, El sueño de Matías, Pequeño Azul y Pequeño Amarillo… Su visión tierna de la vida, reflejada en un estilo gráfico en el que siempre hizo gala de una economía de recursos que sigue fascinando a las nuevas generaciones, está de nuevo presente en la pequeña aventura del cocodrilo Cornelio, un adelantado a su tiempo, incomprendido por los estáticos caimanes de su comunidad, comienza a andar erguido y convencido de que este paso permitirá ver el futuro desde una mejor posición. Ansioso por seguir aprendiendo, un mono le confía nuevas posibilidades, pero chocará una y otra vez con el conservadurismo de sus congéneres. Tras la trama es fácil intuir un mensaje en favor de la ruptura de estereotipos, una apuesta por los valientes que se atreven a desdibujar las normas para obtener mejoras comunitarias. Disfrazado de fábula infantil, el relato contiene la cadencia necesaria para realizar una divertida y constructiva sesión de narración oral. 
I N-LIO-cor
Desde 5 años
DAVIES, Nicolás. - Colibrí. - Mirazones, 2019. - 32 p. - ISBN 978-84-947555-2-1. 

A pesar de su frágil apariencia, el colibrí de garganta roja posee una autonomía de vuelo de más de tres mil kilómetros. Conocedora de este fascinante viaje, la abuela de la niña protagonista invita a admirar la gesta del pajarillo cada verano, cuando aterriza en los campos y ciudades de Estados Unidos procedente de América Central. Sentadas en la terraza comparten la fugacidad y dulzura que encierra este bello momento y que lleva asociada la pronta marcha de la joven a su ciudad de origen. Impactada por la experiencia, esta mantiene informada a la anciana, desde la distancia, de cada movimiento que aprecia en sus paseos por las calles de Nueva York y Central Park: los nidos, la forma en que se acercan a degustar el sirope en los comederos de los árboles... El tiempo pasa deprisa y el recuerdo de su zigzagueante vuelo, como el de aquellos días juntas, pronto será solo una nota del pasado. Un álbum aliñado de informaciones rigurosas y sorprendentes, que ha sido diseñado bajo los cánones artísticos inconfundibles de Jane Ray, ilustradora británica nominada al prestigioso H.C. Andersen Award en 2018. Nostálgico y poético, ideal para leer en compañía. 
I N-DAV-col
PAULI, Lorenz ; Miriam Zedelius, il. - ¿Vaya, un libro!. - Takatuka, 2019. - 32 p. - ISBN 978-84-17383-31-2. - 15 €. 

En los tiempos que corren, perdidos en el fascinante universo del smartphone, a muchos se les ha olvidado cómo era leer en formato papel. Al contrario de lo que podría esperarse, es un niño, Javi, quien decide regalar a una persona adulta, la señora Manzanilla, un libro ilustrado sin manual de instrucciones. Juntos aprenderán los códigos para desentrañar las mil y una aventuras que esconde cada página, viviendo en primera persona los lances de la ratona valiente y sus enfrentamientos con los monstruos y otros obstáculos que surgen en el camino hasta la casa de la familia Ratón. Aderezado de impactantes primeros planos, en los que se aprecia una gran riqueza cromática, las ilustraciones beben del imaginario infantil entremezclando líneas argumentales que terminan fundiéndose en una sola. Los dibujos han sido realizados alternando distintas técnicas, que incluyen el collage, y juegan con la propia portada de la obra, que se inserta como parte de la trama. Desde las guardas hasta la contraportada, esta alegoría de la narración en voz alta y de los placeres de compartir la pasión por la lectura, nos ayuda a apreciar el buen sabor de boca y las posibilidades que ofrece el diálogo en torno a la literatura. 
I N-PAU-vay
DUBUC, Marianna. - El camino de la montaña. - Juventud, 2019. - 76 p. - ISBN 978-84-261-4528-4. - 15 €. 

“A quien buen árbol se arrima, buena sombra le cobija”. Leo descubre que la señora Tejón es la mejor compañía posible para su travesía hacia la montaña. A ratos poeta, por momentos filósofa, siempre un aval para disfrutar cada pequeño secreto que nos confía la naturaleza (incluidas las mejores vistas del valle). Sus consejos ayudan a afrontar con garantías no solo el camino, también los diversos lances de la vida. A causa de su edad, poco a poco presenta más limitaciones pero, inteligentemente, sabe confiar en el pequeño la luz y las verdades necesarias para superar todos los obstáculos y miedos. Un bellísimo cuento que nos recuerda la importancia de respetar y escuchar atentamente a nuestros mayores y nos hace conscientes del legado que debemos cuidar y seguir inculcando a nuestros descendientes. Con su lectura disfrutarán tanto pequeños como mayores. El relato está cimentado en unas ilustraciones basadas en conceptos gráficos y estilísticos cercanos a la “escuela” de la línea clara, cediendo todo el protagonismo a los variados escenarios que conducen a la cima y a los protagonistas, animales humanizados inalterables en su expresión, que van estableciendo contacto a lo largo del trayecto. 
I N-DUB-cam
GARRIDO, Raquel ; Roger Olmos, il. - Chester : El oso extraterrestre. - Apila, 2019. - 40 p. - ISBN 978-84-17028-12-1. - 17 €. 

Cada una de las nuevas aventuras gráficas en las que se embarca Roger Olmos, en este caso a partir de un texto de Raquel Garrido, una de las impulsoras de la editorial Apila, constituye un universo exclusivo, repleto de matices seductores, siempre basado en una grotesca, colorista y onírica reinterpretación de la realidad, capaz de fascinar por igual a lectores de todas las edades. Chester ha aterrizado en nuestro mundo procedente de algún lejano lugar de la galaxia, es un oso, sí, pero nada parecido a ninguno de los que hemos conocido antes. Sus usos y costumbres sorprenden a la familia que, sin embargo, muestran un enorme aprecio por su simpática forma de ver las cosas. Entre el niño protagonista y el plantígrado nace una bonita amistad que la pareja de autores narran, a través de primeros planos, en este fascinante álbum ilustrado de gran formato. Para disfrutar a cuatro manos. 
I N-GAR-che
JUAN, Jorge de. - David L. de Julio, il. - De poesía monstruosa. Tantos Books, 2019. - 98 p. - ISBN 978-84-948304-5-7. - 15 €. 

¿Preparados para la sorpresa? Miedo, repelús y buen humor en las dosis exactas a la vuelta de cada página. En este bestiario estrafalario caben animales fantásticos, comidas y criaturas sin igual, bichos capaces de combinar cualidades antagónicas, zombis, alimañas y vampiros atrapados por los sentimientos, turutas folloneras, fieros dragones con alma de gorrión, tortugas milenarias que tratan de superar a tortugas millenials, e incluso algunos rincones que evocan esquemas clásicos, como el Romancero Gusano, el soneto de Liante y el Gigante Analfabeto o sinceros homenajes a autoras capitales en la literatura infantil del siglo XX, como Gloria Fuertes, en este caso disfrazada de monstrua. La visión humorística de los autores recoge también nuevas tendencias estéticas y sociales (el Hipster Troll, la CreepyPasta, Mr. Meh & Mr. Follower y sus entretenidos chats o LOL LOL), de las que se mofan amistosamente a través de las peculiares experiencias que protagoniza la galería de adorables engendros, retratados a todo color por David de Julio, caracteres descacharrantes que no se olvidan de ciertos peligros actuales (los virus informáticos, los comentarios maliciosos en las redes sociales, el acoso escolar...) Rimas frescas e irreverentes para nuevos perfiles de lector infantil. 
I P-JUA-dep
Desde 9 años
GOLDMAN, Bruno, Marie Guillet ; Halfbob, il. - El día de mañana,  ¿tendré superpoderes?. - Edelvives, 2019. - 48 p. - ISBN 978-84-683-4100-2. - 12€. 

A determinadas edades los niños son capaces de formular preguntas con tanta precisión, velocidad y pasión que los adultos, a menudo, no encuentran respuestas adecuadas para cada momento. La vida futura es una de las cuestiones principales, interrogantes sin desvelar que, tal y como avanza la ciencia en todas sus vertientes, pueden dibujar un panorama especialmente disruptivo. La pareja de autores formula algunas de esas dudas, sobre diferentes campos, y trata de explicar de forma ingeniosa y amena la situación actual de las investigaciones y los proyectos que pronto se convertirán en realidad. Aderezadas por las caricaturescas imágenes diseñadas para la ocasión por el dibujante e ilustrador francés Halfbob, la selección de curiosidades, citas célebres e imaginativas preocupaciones no permite un segundo de aburrimiento. Entre otros asuntos se abordan temas como la longevidad estimada para dentro de unas décadas, las posibilidades que ofrecen los clones (incluso para jugar), las lenguas que más van a extenderse para favorecer la comunicación internacional, los nuevos oficios, la forma en que pueden afectar los últimos descubrimientos tecnológicos en nuestra vida cotidiana o la situación que viviremos en el ecosistema si no ponemos soluciones en el presente. Riguroso y divertido, constituye un nuevo capítulo de la colección Pequeñas Grandes Preguntas. 
I N-GOL-dia
Desde 12 años
TICLI, Dino ; Andrea Antinori, il. - Plantas y animales terribles : Historias de los seres más asquerosos, peligrosos y venenosos del mundo. - Siruela, 2019. - 240 p. - ISBN 978-8417624-96-5. - 21,95 €. 

El jurado del prestigioso premio H.C.Andersen ya intuyó el talento que Dino Ticli y el artista gráfico Andrea Antinori derrocharon en este trabajo, al nominar la propuesta como Mejor libro de divulgación en 2018, solo un año después de que el ilustrador obtuviera el galardón en el transcurso de la Feria del Libro Infantil de Bolonia. A través de una serie de cuentos en los que se fusiona ciencia y fantasía, los autores hablan de numerosas especies del reino animal y vegetal que, o bien son ciertamente desconocidas para la mayoría de la población, u ocultan terribles propiedades y comportamientos tras una “bondadosa” apariencia. El inicio de cada ficha es veraz, con fidedignos datos científicos. La segunda parte de las mismas son fruto de la imaginación del escritor italiano. Con el catálogo, se pretende explicar a los jóvenes la necesidad de respetar el ciclo natural de todos los seres vivos, cada vez más influenciados por el comportamiento poco respetuoso del ser humano quien se ha convertido en un protagonista aún más tóxico que los propios elementos seleccionados. Al son de las exquisitas ilustraciones, presentadas en su mayor parte a página completa, conocemos higueras estranguladoras, chinches asesinas, plantas vampiro y gritonas, peces eléctricos, escarabajos bombarderos, hierbas diabólicas o a la mismísima reina de las serpientes. Un vademécum terrorífico que invita a permanecer ojo avizor en nuestra próxima incursión en la naturaleza. 
J N-TIC-pla
Desde 14 años
FRAYLE, Alonso. - Y serán felices. - Edelvives, 2019. - 243 p. - ISBN 978-84-140-1669-5. - 10,50 €. 

Adolf Hitler, en su discurso a los jóvenes de diciembre de 1938 les instaba a formar parte de las nuevas generaciones del partido que lideraba para ser esclavos de sus ideas, jamás volver a ser libres y, paradójicamente, de esta forma ser felices. La autora traza un documentado paralelismo, salvando las distancias, con muchas de las circunstancias que los adolescentes de hoy deben vivir en su vida cotidiana, para hacer frente de forma crítica a la mentira, la manipulación, las discriminaciones y en definitiva cuidarse de salvaguardar el bien más preciado: la libertad…. Todo comienza cuando Lorena, una joven estudiante de Bilbao, participa en un intercambio estudiantil con una joven alemana, Martina. Tras una temporada en Euskadi, donde la autora también dibuja interesantes reflexiones sobre el reciente pasado político-social, la joven viaja a Alemania. Allí conocerá a Paul, el hermano de su amiga, con quien vivirá su primer gran amor al mismo tiempo que descubre las principales características de la sociedad germana, sus costumbres y principales monumentos. Pero la vida deja de ser apacible cuando, a partir del conocimiento de una pequeña historia en torno al líder fascista y una niña con quien se fotografió en algunas ocasiones en pleno auge del nazismo -en la que se fija para un trabajo escolar-, empieza a advertir que en pleno siglo XXI hay gente de su edad que sigue compartiendo las teorías del Führer, aboga por el negacionismo y siembra el terror entre los compañeros de clase. Al mismo tiempo tiene la oportunidad de dialogar con un auténtico premio Nobel, el profesor Schwolow, vecino de escalera y clave en el proceso de crecimiento personal y valiente posicionamiento de la protagonista que tiene lugar en la historia. A pesar de la precipitada recta final, la obra está llena de pasajes memorables y está escrita con la maestría que ya demostró con anterioridad esta autora, viajera incansable en la vida real, ganadora de premios de reconocido prestigio dentro de la literatura infantil y juvenil. Todo un testimonio de ""historia viva"" con el que reivindica la necesidad de, parafraseando la frase de Confucio, conocer a fondo el pasado para no estar condenados a repetir los mismos errores… 
J N-FRA-yse
PEREZ, Leandro. - Kolia. - Planeta, 2019. - 224 p. - ISBN 9788408209294. - 16,90 €. - 
Tengo catorce años. Mido dos metros. Mi destino: la NBA» Kolia vive en Burgos y ama el básquet, pero su vida también gira alrededor de sus amigos y, sobre todo, de Vega, la dueña de la sonrisa más encantadora del universo.A Kolia todo le va sobre ruedas. Pero cuando Madrid, Barcelona y los Estados Unidos aparecen en su horizonte, algo inesperado le hará replantearse sus sueños y ver la vida con una mirada nueva.¿Logrará Kolia ser el nuevo Dončić? ¿Le ficharán en Kentucky, en Madrid o en Barcelona? ¿Llegará a jugar con LeBron James y Stephen Curry?. 
J N-PER-kol
SHEPARD, Sara. - Las chicas buenas. - Montena, 2019. - 288 p. - ISBN 9788417671532. - El universo de Pequeñas Mentirosas continúa con elspin-off que cobra vida en esta bilogía que continúa conLa chicas buenas, que tendrán también serie de televisión. Las chicas buenas jugaban a planear asesinatos. Hasta que una de sus víctimas apareció muerta. Ahora otro de los crímenes que imaginaron se hace realidad y empiezan a haber muertes de nuevo. ¿Quién puede saberlo? Y lo peor de todo: ¿podrían ser ellas las próximas víctimas? Mentiras, secretos y una trepidante cuenta atrás para descubrir quién está detrás de todos los crímenes.Son buenas, pero no son perfectas.Han hecho cosas que no pueden contar y alguien lo sabe.¿Quién conoce la verdad?. 
J-N-chi
BLANCHOAK. - Estás bien cuando eres tu : Cuando te equivocas, cuando te sientes perdido, cuando tienes un mal día. - Nube de Tinta, 2019. - 256 p. - ISBN 9788417605087. - 15,95 €. El libro de @blanchoak, la cuenta de Instagram de inspiración y crecimiento personal. Voy a salir a la calle, y pienso comerme el mundo mejor de lo que lo hacía antes, voy a disfrutar todo lo que pueda y más. Pienso ponerme a cantar como una loca en medio de la calle, a bailar bajo la lluvia, a reírme a carcajada limpia y a lograr todo lo que quiero, y más. Solo estoy cogiendo carrerilla...¿Estáis preparados? Ya salgo. El libro de @Blanchoak, el Instagram que inspira, anima y alegra el día de cientos de miles de seguidores cada día. Con textos inéditos que te llenarán de energía y de ideas para cumplir tus metas y, sobre todo, para ser todo lo feliz que mereces ser. 
J 159.9-BLA-est    
Autoayuda
SANTOS, Care. - Miedo. - Edebé, 2019. - 294 p. - ISBN 978-84-683-4113-2. - 10,50 €. Care Santos cierra la trilogía iniciada con Mentira y Verdad, publicadas también en Edebé, con una trama escalofriante que vuelve a bucear en temas espinosos, a menudo poco tratados en la literatura juvenil a pesar del interés que despiertan en este sector de edad. Sin adoctrinamientos, a través de una historia adictiva y muy bien urdida, descubrimos cómo las vidas de Eric, Xenia y Hugo confluyen en los mismos temores, esos que asolan a tantos otros jóvenes. El poder destructivo de los celos, las relaciones tóxicas, las dudas y desesperanzas propias de este periodo vital... una coctelera de emociones con la que la autora demuestra su profundo conocimiento del universo adolescente. Poseedora de un inconfundible estilo narrativo que ha creado escuela, la obra está repleta de giros y matices interesantes que la convierten en una propuesta cien por cien adictiva. Realismo social sin filtros y con mucho compromiso. 
J N-SAN-mie
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