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ANEXO II 
MEMORIA DE ACTUACIÓN A REALIZAR DENTRO DEL  PLAN DE AYUDA PARA SUFRAGAR GASTOS SOPORTADOS EN MATERIA DE ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA, POR LOS MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE TERUEL DE MENOS DE 20.000 HABITANTES, AÑO 2022.
	Datos de identificación de beneficiario y subvención


	BENEFICIARIO:

	FINALIDAD DE LA SUBVENCIÓN:


MEMORIA DE LA ACTUACIÓN 
1. DESCRIPCIÓN DE GASTO SUBVENCIONABLE ( ACTIVIDADES A REALIZAR):
  Mantenimiento, actualización y soporte: 



































































































































































 Formación del personal municipal para implantación de la Plataforma: 







































 Otros (indicar cuales):  

































2. OBJETIVOS Y RESULTADOS A OBTENER:
  Proceso de modernización tecnológica para cumplimiento de obligaciones de la Ley 39/2015 de 1 de Octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, y del Real Decreto 203/2021, de 30 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de actuación y funcionamiento del sector público por medios electrónicos
 Otros (indicar cuales):  











































	FIRMA (Para obtener información de cómo realizar la firma consulte el apartado Firma documentos electrónicos en http://tic.dpteruel.es/admon-electronica/consideraciones-tecnicas/)

	DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE EN LA FECHA INDICADA POR LOS SIGUIENTES FIRMANTES:
SECRETARIO DE LA ENTIDAD                               ALCALDE/PRESIDENTE DE LA ENTIDAD
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE TERUEL



INFORMACIÓN SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.- Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales.
El responsable del tratamiento de los datos personales es la Diputación Provincial de Teruel, con C.I.F. P-4400000H y domicilio en Plaza de San Juan, 7, 44001 - Teruel. La finalidad para la que los datos van a ser tratados es la gestión de subvenciones. La legitimación para realizar dicho tratamiento está basada en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento y/o cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento. Destinatarios especificados en la información adicional. Los derechos que el interesado ostenta consisten en: acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación del tratamiento, portabilidad y (en su caso) retirada del consentimiento prestado. El modo de ejercer estos derechos se indica en la información adicional. Debe consultarse la información adicional y detallada sobre Protección de Datos en la página web: https://www.dpteruel.es/DPTweb/politica-de-privacidad/.
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