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SELECCIÓN BIBLIOGRÁFICA  2022
INFANTIL Y JUVENIL
SEPTIEMBRE
Desde 5 años
CECHOVA, Simona. - Frantisek el del compost. - Barbara Fiore, 2022. - 44 p. - ISBN 978-84-16985-42-5. - 15€. 

Gracias a Jozko conocimos los beneficios que las abejas aportan a nuestro ecosistema; de la mano de Eliška aprendimos a apreciar a los murciélagos y a comprender lo importantes que son en nuestro día a día. En la misma colección, una más que recomendable propuesta de la artista eslovaca Simona Cechová, llega el turno ahora de adentrarnos en la vida cotidiana de Frantisek, una lombriz que, casi sin quererlo, va a contribuir de forma decisiva a abonar de forma natural, en compañía de otros pequeños "amigos", nuestros cultivos al mismo tiempo que reafirma su identidad y autoestima. Su labor como excavadora de túneles bajo tierra permite que las plantas y verduras crezcan de forma óptima absorbiendo una auténtica bomba de vitaminas que se genera a partir de los restos orgánicos. 

La estructura es la misma que en los anteriores capítulos, una pequeña historia de ficción protagonizada por animales humanizados que culmina en el epílogo con informaciones rigurosas y amenas sobre aspectos relacionados con la naturaleza, su protección y los procesos sostenibles que permiten obtener productos naturales y respetuosos con el medio ambiente. 
I N-CEC-fra
GUTMAN, Colas. - Perro apestoso y su familia. - Blackie Books, 2022. - 112 p. -                          ISBN 978-84-19172-21-1. - 12,90. 

¡Una nueva aventura de Perro Apestoso! Es una verdadera lástima, pero a veces hasta los mejores amigos se pelean. Perro Apestoso y Gatochato discuten un mal día, y deciden seguir cada uno por su lado. ¡Seguro que encuentran nuevos amigos con quienes lo tengan todo en común! Pero aún no saben que en lo que a la amistad se refiere, valen más el cariño sincero y los momentos juntos que tener las mismas aficiones... ¿Y si sus nuevos amigos insisten en enfrentar a nuestros queridos protagonistas? ¿Conseguirán superar las absurdas rivalidades y reconciliarse? 
I N-GUT-per
HUTTS ASTON, Diana. - Una semilla duerme. - Entredós, 2022. - 40 p. ISBN 978-84-18900-22-8. - 16,90.  

Las semillas esperan, en estado latente, su momento de germinar.   Da igual el tamaño y el lugar desde el que empieza a forma parte del reino vegetal con firmeza. Solo debe encontrar el sitio adecuado para crecer, un espacio bañado por el sol, con las necesarias raciones de agua y tierra fértil alrededor. 

Desde el embrión hasta, en algunos casos, el centenario árbol en el que se transforman estas pequeñas cápsulas naturales de vida tiene lugar un proceso apasionante que las autoras Dianna Hutts y Sylvia Long capturan con acierto bajo una mirada poética y reposada, todo un catálogo que permite conocer cientos de especies. Este álbum informativo, que compone una bilogía junto a Un huevo es silencioso, fue reconocido con el Premio de literatura infantil Growing Good Kids Excellence de la Junior Master Gardener & American Horticultural Society. 
I 63-HUT-sem
Horticultuta-Libros infantiles
MAÑAS, Pedro. - La noche en el bolsillo. - Kalandraka, 2022. - 48 p. -                               ISBN 9788413431536. - 15 €. 

Tras“Ciudad Laberinto”y“Trastario. Nanas para lavadoras”, Pedro Mañas regresa con un nuevo poemario dedicado a la noche y a sus habitantes. Poemas rimados, divertidos, musicales, en ocasiones inspirados en fórmulas de la tradición oral (nanas, juegos de corro, adivinanzas, etc.), que recorrenlas noches mostrándonos multitud de personajes: la luna, las estrellas, el pez, el zorro, las ovejas, una sábana convertida en fantasma o el camión de la basura.

 Las ilustraciones de Mariana Ruiz Johnson de colores vivos e intensos aportan luz a este poemario nocturno ideal para compartir en el umbral del sueño. 
P-MAÑ-noc
VOSTRADOVSKÁ, Tereza. - Rabuka. - Narval, 2022. - 60 p. - ISBN 978-84-124257-3-4. - 21,2 €. 

Rabuka es un inquieto ratoncito de color pardo interesado en múltiples materias. Ávido por conocer nuevas informaciones en torno a una de las raíces que asoman en su madriguera decide iniciar, una relajada noche lectora, la confección de un buen libro ilustrado sobre la naturaleza antes de que lleguen sus tías de la ciudad. Ayudado de una lupa comienza el trabajo de campo, primero en los alrededores de su escondrijo; después más allá, en el bosque, y finalmente en el estanque y en el jardin. 

En ese apasionante proceso acompañamos al protagonista en sus hallazgos, que se complementan con una serie de consejos e ideas útiles (cómo hacer un herbario, cómo cazar insectos...); y un buen número de curiosidades que dejarán atónitos a los más pequeños de la casa (explicaciones amenas sobre la cadena alimentaria, la vida oculta de las hormigas, los secretos de los pájaros que nos despiertan por las mañanas...) 
Interesante proyecto para despertar el interés por la naturaleza e inculcar la necesidad de preservar el medio ambiente entre los lectores infantiles. 
I N-VOS-rab
Desde 9 años
AMANDINE, Thomas. - Océanos y cómo salvarlos. Los pequeños salvajes. - Errata Naturae, 2022. - ISBN 9788419158000. - 16,90 €. 

Nuestros océanos están repletos de maravillas: animales que brillan o cambian de color, seres gigantescos junto a criaturas diminutas, bosques submarinos, profundidades misteriosas... Pero hoy todo este fantástico mundo está en peligro. ¡La buena noticia es que podemos salvarlo! Embárcate en este gran viaje alrededor de los 10 ecosistemas marinos más increíbles, desde el Ártico hasta la Gran Barrera de Coral, de las islas Galápagos a la fosa de las Marianas, en el que aprenderás un montón de curiosidades, conocerás a los seres vivos más asombrosos y descubrirás que protegerlos es mucho más fácil de lo que creías. Un libro para bucear en la inmensidad del océano. ¡Y para cuidarlo! 
I 55-AMA-oce
Oceanografía-Libros infantiles
WAGNER LLOYD, Megan ; Michelle Mee Nutter, trad. - Alergia. - Maeva, 2022. - 240 p. - ISBN 978-84-19110-20-6. - 16,90 €. 

 En su décimo cumpleaños Celia parece que va a convertir en realidad su gran sueño: tener un perro. La mascota garantizará a la pequeña, según ella cree, grandes momentos de ocio y de evasión frente a sus hermanos y a la llegada de un nuevo integrante en la familia, sin embargo pronto descubre que los animales, en general, producen una gran reacción alérgica en la protagonista, condicionando para siempre su vida cotidiana. 

El cómic incide en los tratamientos y seguimientos que debe empezar en el centro de salud al mismo tiempo que disecciona la realidad familiar cuando está a punto de transformarse con el nacimiento de un bebé, sentimientos intensos que conjuga con la frustración que le produce el hecho de no poder tener un "amigo" como el que ansiaba. 
Poco a poco descubrimos también los problemas que se generan con su mejor amiga o los momentos únicos que vive junto a la abuela. Las autoras han introducido varias experiencias personales para ayudar a los interesados a gestionar adecuadamente situaciones como las descritas, una novela gráfica muy atractiva para el segmento de edad  
C-WAG-ale
MATHISMOEN, Ole. - Cosas verdes. - Errata Naturae, 2022. - 160 p. - ISBN 978-84-19158-07-9. - 24,50 €.  

A través de sus álter egos ilustrados, protagonistas de este cómic informativo, el periodista especializado en medio ambiente más conocido de Noruega, Ole Mathismoen, y la artista Jenny Jordahl plantean los principales retos a los que nos enfrentamos en la actualidad para salvar el planeta de la acción cada vez más nociva que ejercemos sobre los recursos que nos proporciona. La información, explicada de forma amena y didáctica a través de diálogos entre los personajes, secuenciaciones concisas y de una serie de cuestionarios, pasatiempos y glosarios específicos; está dividida en siete grandes bloques mediante los que descubrimos los problemas que sufren en la actualidad bosques, selvas, especies exóticas y otros hábitats vitales para nuestra supervivencia; sin tapujos y con ejemplos ilustrados se aporta información sobre la forma en la que estamos provocando cambios drásticos en el clima, curiosidades animales e impacto en el ciclo vital de los humanos, las personas y organismos que deben tomar decisiones a la hora de cambiar las políticas al respecto, la importancia de la diversidad vegetal para encontrar nuevas vías de tratamientos médicos para las enfermedades o una selección de ideas sobre pequeñas y grandes acciones que podemos desarrollar con premura para revertir la situación, muchas de las cuales pueden insertarse en la actividad cotidiana. La amenaza del plástico, la necesaria modificación en los conceptos educativos para entender desde niños los procesos ("¿De dónde viene la comida?" / "Del súper" / "¿Y el agua que bebes?" / "Del grifo" / "No, son estaciones intermedias" [...]); explicaciones divertidas sobre aspectos inéditos de nuestros árboles y animales, los peligros silenciosos de las partículas en suspensión, los venenos ambientales o los residuos peligrosos que generamos en el hogar... 

El lenguaje del noveno arte permite explicar múltiples conceptos de forma efectiva y atractiva, a partir de una estructura de contenidos que abarca las grandes preocupaciones en materia de protección de la naturaleza que ahora mismo afectan al conjunto de la población. Imprescindible. I C-MAT-cos
Desde 12 años
FUNKE, Cornelia. - La estela de plata : Recklees IV. - Siruela 2022. - 432 p. - ISBN 978-84-19207-38-8. - 22,95 €. 

En la entrevista que mantuvimos con Cornelia Funke hace unos años, a raíz de un encuentro con sus pequeños lectores en Casa del Lector (Madrid), la autora alemana afirmaba que durante todo el proceso de creación de la saga Reckless, del que La estela de plata constituye su cuarto capítulo; además de compartir una serie de fotografías que le han servido como inspiración en el proceso creativo de esta monumental obra, siempre ha escuchado las opiniones de sus simpatizantes sobre la evolución de la historia. Esto permite que la novela respire y se mantenga viva y actual en cada nuevo episodio, constituyendo una de las series (casi sin querer), más longevas de los últimos años (comenzó a publicarse en España en 2010); a la par que más expandidas a otros "universos" (existen interesantes audiolibros y una excepcional app, elaborada en colaboración con el estudio del cineasta Guillermo del Toro, que permite un viaje inmersivo combinando cine, relatos y elementos interactivos divididos en dieciséis aventuras). 

Tras los anteriores acontecimientos acaecidos en el mundo tras el espejo que descubrió Jacob Reckless en el despacho de su padre, sus andanzas como reputado cazatesoros y los peligros a los que tuvieron que enfrentarse para superar el hechizo de su hermano menor, llegan nuevas y electrizantes aventuras en escenarios tan variados como ingeniosos, siempre con el pretexto de encontrar un espejo mágico que los protagonistas han conocido por Dieciséis, la chica de cristal y plata que conocimos con anterioridad. No sospechan que se trata de un objeto muy codiciado que provocará peligrosos encuentros con los cazadores de tesoros… 
J N-FUN-est
PASCUAL, Itziar. - El reino helado. - Edelvives, 2022. - 176 p, . ISBN 978-84-140-3991-5. - 11 €. Finalista Premio Alandan 2021. 

El «reino helado» es el destino al que Salah, de nueve años, y su hermano mayor, Namir, sueñan con llegar. Es el nombre con el que denominan a Suecia, el país donde los refugiados son bien acogidos. 

Los hermanos emprenden el largo viaje al verse obligados a abandonar Damasco por la guerra. Pero, como ya se imaginaban, no será un viaje sencillo Los jóvenes lectores aprenden en esta obra en qué consiste el  síndrome de resignación, un desorden psicológico real que sufre gran parte de los niños refugiados y que les puede llegar a causar la muerte. La novela es perfecta tanto para leer en casa como para trabajar en el aula. Realiza un retrato eficaz y demoledor de la situación de los refugiados que cruzan las fronteras europeas huyendo de la guerra y la miseria. 
J N-ITZ-rei
VAIOLI, Laura. - !Hola Sócrates! : La filosofía  contada a los niños. Duomo, 2022. - 144 p. - ISBN 9788418538803. - 16,90. 

¡La filosofía es para todos! Historias, juegos y actividades para activar el pensamiento. De Sócrates a Simone de Beauvoir, del idealismo al materialismo, pasando por San Agustín o Schopenhauer, este libro recorre la historia del pensamiento desde los orígenes a nuestros días de una manera innovadora y divertida. Laura Vaioli explica la historia de la filosofía a los niños y niñas, y los acerca al pensamiento complejo mediante ejemplos concretos y escenas de la vida cotidiana que hacen comprensibles hasta los conceptos más abstractos y profundos. 

Un libro ilustrado a color pensado para suscitar en los lectores jóvenes el gusto por descubrir la filosofía porque, al final, decir «¡Ya lo entiendo!» es una grandísima satisfacción que todos queremos sentir cada día. La filosofía como nunca antes te la habían contado.
J 1-VAI-hol    
Filosofía-Libros juveniles
STEVENSON, Noelle. - Leñadoras. Parada Técnica. - Sapristi, 2022. -                                    ISBN 9788412417708. - 19,90 €. 

Es bien sabido que los misteriosos bosques que rodean el Campamento Miss Quinzella Thiskwin Penniquiqul Thistle Crumpet para Chicas Hardcore son siempre el punto de partida en el universo mágico de las Leñadoras. O eso creíamos hasta que tuvieron que quedarse confinadas varios días debido a unas lluvias torrenciales de órdago. Impotentes ante tanta quietud, Jo y Molly se aventuran a empezar un endiablado juego de rol mientras Ripley, Mal y April deciden sumergirse en el subsuelo de su cabaña. Y, como era de esperar, allí sí que empiezan los problemas de verdad.
J N-STE-leñ
RAAUF, Onjali Q. - El león sobre la puerta. - La Galera, 2022. - 360 p. - ISBN 978-84-246-7277-5. - 16,50 €. 

Una nueva e increíble historia, narrada con humor y sensibilidad, de Onjali Q. Raúf, la premiada autora del best seller El chico de la última fila. Desde que tengo uso de la razón, la gente siempre se nos ha quedado mirando, a mi familia y a mí. Mi padre dice que es porque somos «especiales». Nunca hay nadie que se parezca a nosotros, o a mi amiga Sangeeta, en mis libros de historia del colegio. Sin embargo, este año es diferente. Porque en una excursión escolar para estudiar la Segunda Guerra Mundial, he visto mi nombre esculpido encima de una de las puertas de la iglesia, bajo un león dorado. 
Todavía no sé quién fue esta persona que compartía mi nombre, pero lo que sí que sé es que fue un héroe. Y eso lo cambia todo. De hecho, es posible que, con mi ayuda, sea capaz de cambiar la historia. El león sobre la puerta pone el foco en los testimonios que nuestros libros de historia han olvidado, y en el poder de la amistad a través de las generaciones. J N-RAA-leo
Desde 14 años
SALVADOR, Flor M. - Boulevard. - Montena, 2022. - 360 p. - ISBN 9788419169181. - 15,95.

Vuelve el fenómeno literario de mayor exito de los últimos tiempos en una edición revisada por la autora. Luke Howland, lleno de problemas y sumido en una desesperación profunda, y Hasley Weigel, tan despistada como optimista, no se ajustan al prototipo de pareja perfecta. Como si cada uno fuese un cielo uno es tormenta y el otro un día soleado: el es oscuridad. 

Ella un rayo de sol. Y, sin embargo, juntos deciden ponerle nombre a lo que habían creado: un boulevard teñido de tonos grisáceos, celestes y azules electricos preparándose para la tormenta. Ella era para el y el era para ella. Una historia de amor tan única que te marcará para el resto de tus días. 
J C-SAL-bou   
LYN HERMAN, Christine y Amanda Foody. - Hidra, 2022. - 450 p. - ISBN 9788418359972. - 18,50 €.

Cada generación, cuando aparece la Luna de Sangre, siete familias de la remota ciudad de Ilvernath nombran a un campeón para competir en un torneo a muerte.¿El premio? El control en exclusiva de la fuente secreta de la alta magia, el bien más valioso del mundo.Pero este año se ha publicado un escabroso libro que ha desvelado la existencia del torneo y ha hecho que los siete nuevos campeones estén en el punto de mira de todos los medios del mundo. 

El libro también les ha dado una información de valor incalculable que los campeones anteriores jamás habían tenido: una descripción de las estrategias, los secretos y las debilidades de todas las familias. Y más importante, les ha dado la posibilidad de elegir entre aceptar sus destinos o reescribir su legado. Pero, pase lo que pase, esta es una historia que se escribirá con sangre. 
JN-LYN-tod
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