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ADULTOS
ENERO
1 FILOSOFÍA. PSICOLOGÍA
ORDINE, Nuccio. - Los hombres no son islas. - El Acantilado, 2022. - 296 p. -                    ISBN 9788419036124. 18 €. 

Partiendo de la celebre meditación de John Donne, Nuccio Ordine amplía su "biblioteca ideal" invitándonos a leer—y a releer—más páginas escogidas de la literatura universal. Convencido de que una cita brillante puede despertar la curiosidad del lector y animarlo a leer la obra de la que procede, Ordine continúa su defensa de los clásicos, demostrando que la literatura es fundamental para fomentar el entendimiento y la compasión entre las personas. 

En una epoca marcada por el individualismo, las terribles desigualdades sociales y económicas, el miedo al "forastero" y el racismo, estas páginas nos invitan a entender que "vivir para los demás" es una oportunidad de dotar de sentido nuestras vidas. Como La utilidad de lo inútil y Clásicos para la vida, este nuevo volumen es una defensa y un himno de todo lo que lamentablemente una parte de la sociedad acostumbra a desdeñar porque no reporta provecho material.
 1-ORD-hom    
Filosofía
8 LENGUAJE. LINGÜÍSTICA. LITERATURA
N NARRATIVA
Narrativa española
HERMOSILLA, Alejandro. - Un reino oscuro. - Jekill &Jill, 2022. - 232 p. -                                 ISBN 9788412395952. - 23 €. 

Dos arquitectos (padre e hijo) se adentran en los oscuros bosques a las afueras de su ciudad para supervisar las reformas y obras que dirigen en las mansiones y palacios de un paisajista, un duque, un pianista y un escritor. Con estos mimbres aparentemente sencillos, Alejandro Hermosilla entreteje una novela parecida a un fresco expresionista que refleja tanto la esquizofrenia del mundo contemporáneo, como las dos grandes pandemias soledad y egoísmo� que se extienden actualmente por los parajes occidentales. A su vez, realiza un furibundo análisis sobre el estado del arte, la poesía y la cultura, tras el que se perciben ecos de la obra de Nikolái Gógol, Franz Kafka o Thomas Bernhard. 
N-HER-rei
BENITEZ REYES, Felipe. -  Loa abracadabras : Relatos reunidos. - Renacimiento, 2022. - 572 p. - ISBN 9788419231895. - 29,90 €. 

Se reúne en este volumen la totalidad,hasta la fecha, de la narrativa breve de Felipe Benítez Reyes, una de las voces más singulares de la literatura hispánica actual: no hay página suya que no resulte inconfundiblemente suya. En sus relatos conviven la realidad y la irrealidad, la fantasía más libre y el realismo más descarnado, los planteamientos lógicos y las soluciones absurdas (o viceversa), los trucos del ilusionista literario que es y la indagación en los mecanismos oscuros de la conciencia. Un conjunto que compone un mural tan vivo como diverso gracias a la capacidad fabuladora de un autor que, aparte de su maestría estilística, disfruta del don de poseer una imaginación tan fecunda como sorprendente. 
N-BEN-abr
DIAMOND, Josu. - Tres chupitos en Mikomos. Trilogía un Coctel en Chueca 3. - Ediciones B, 2022. - 512 p. - ISBN  9788466672665. - 18,90 €. 

Si ya te has bebido Un cóctel en Chueca y Dos copas en Sitges, te van a apetecer Tres chupitos en Mikonos. Un cierre a lo grande para la trilogía con más sexo, diversión y orgullo. ¡Todo el mundo a bordo del Rainbow Sea! Mauro, Iker, Andres y Gael El mayor crucero gay de la historia abre sus puertas. Destino final: Mikonos. Los chicos piensan que en mitad del oceano y con sus mejores amigos podrán olvidarse de todo y de todos. Pero Grecia es la tierra de las grandes tragedias y algunos amores del pasado tienen billete para subir al barco. En sus maletas llevan el drama. 
N-DIA-tres
VILLARRIA, Fernando. - Dioses de quince años. - Algaida, 2022. - 176 p. -                               ISBN 9788491897804. - 19,95 €. - 56ªPremio literario Kutxa Ciudad de San Sebastián  
Una muchacha que tiene un idilio con el viento; un chaval que se cartea con su padre muerto; un adolescente que descubre el poder transformador del amor y otro que atraviesa el complejo misterio del sexo en su primera relación; un grupo de chicas que, tras acosar con infinita crueldad a una compañera, acabarán por descifrar su íntima grandeza. Tales son algunos de los personajes que transitan por estos cuentos. Todos ellos son «dioses de quince años», adolescentes atrapados en esa edad en que el cuerpo crece demasiado deprisa y el alma demasiado despacio, y la arrogancia se alía con la confusión. Tan inmortales como frágiles, tan sabios como ingenuos, los visita la gracia, pero se sienten desgraciados; son a todas luces hermosos, pero se ven a sí mismos feos. Y lidian con esa perplejidad sometiéndose a la dictadura de lo real, pero volando también a donde los lleva la fantasía. 
N-VIL-dio
Narrativa extranjera
TAYLOR, Patrick. - Una Navidad en Irlanda de un médico rural. - El Viento, 2022. - 660 p. - ISBN 9788418227370. - 26 €. 

El doctor Barry Laverty está impaciente por la llegada de su primera Navidad en Ballybucklebo, aunque su amor, Patricia, puede que no vuelva a casa de vacaciones. Pero el médico tiene poco tiempo para preocupaciones románticas. Junto con el doctor Fingal Flahertie O�Relly, está hasta arriba de las toses y resfriados de la estación fría y algunas emergencias. Además, llega un nuevo médico cuyos tratamientos de curandero amenazan la salud de la buena gente del lugar. Y entre la práctica ética de la medicina, las fiestas del club de rugby y las funciones navideñas infantiles, los dos doctores todavía tienen tiempo de hacer de Santa Claus para una madre soltera luchadora, con un hijo enfermo y sin dinero en el banco. Las nevadas y los milagros son raros en el Ulster, pero a veces ocurren. 
N-TAY-nav
SINCLAIR, Upton. - La cosecha del dragón. Saga de La nny Budd 6. - Hoja de Lata, 2022. - 832 p. -ISBN 9788418918162. 32,90 €. 

En el invierno de 1939, Alemania es una boa constrictor engullendo Checoslovaquia y preparada para invadir Polonia. Barcelona ha sido tomada por Franco y la Francia de Daladier y la Inglaterra de Chamberlain no saben si temer más al nazismo de Hitler o al bolchevismo ruso. En EEUU, los nazi-fascistas inflaman el país con su nacionalismo exacerbado: «América primero».Desde su tapadera como marchante de arte filofascista, el encantador Lanny Budd �en realidad, agente secreto antinazi para el presidente Roosevelt�, viaja incansable por Europa recabando información sobre las altas esferas para la causa socialista. La cosecha del dragón es la sexta entrega de la saga de Lanny Budd. Un nuevo capítulo de la historia del siglo XX contado al estilo de las mejores novelas de espías. 
N-SIN-cos
CHOLMONDELEY, Mary. - Diana Tempest. - Nocturna, 2022. - 480 p. -                                  ISBN 9788418440403. - 21 €. 

Cuando el señor Tempest fallece, las propiedades de la familia pasan a su hijo John, ilegítimo según las malas lenguas. El coronel Tempest, su despilfarrador hijo Archie y su hija Diana quedan excluidos de la herencia. Una noche, el resentido coronel, presa del estupor de la ebriedad, acepta participar en una apuesta: pagará diez mil libras si alguna vez consigue acceder a la herencia del señor Tempest. 

Cuando se da cuenta de que eso equivale a poner precio a la cabeza de John, ya es demasiado tarde: el joven heredero empieza a sufrir tentativas de asesinato. Por su parte, Diana, una mujer fuerte e independiente, afirma que no se casará nunca. Sin embargo, a medida que entabla una relación más cercana con John, sus sentimientos empiezan a cambiar... Mary Cholmondeley presenta en la que fuera su novela más célebre una historia de herencias, amor y matrimonio a la manera de una Jane Austen de principios del siglo XX, pero además introduce una subtrama policiaca al más puro estilo de Wilkie Collins o Henry James y una mordaz crítica social centrada en el mundo de la abogacía con tintes dickensianos.  N-CHO-dia
LOPES DE ALMEIDA, La intrusa. - Libros de Seda, 2022. - 256 p. -                                       ISBN 9788417626891. - 19,95 €. 

Río de Janeiro, principios del siglo xx. Argemiro es uno de los hombres más respetados y deseados de la alta sociedad carioca. Rico e influyente, le prometió a su esposa en el lecho de muerte que nunca volvería a casarse. Para evitar toda tentación, cuando la necesidad de educar a su hijita y de poner orden en su hogar lo lleva a contratar a una gobernanta, esta ha de aceptar una condición: jamás se dejará ver por él.Pese a las críticas de su celosa suegra y a las habladurías de sus conocidos, el abogado se siente extrañamente atraído por la presencia invisible de esa joven que el destino ha puesto en su camino. 

La dulce alma de Alice se deja notar en cada rincón de la mansión, y la necesidad de verla empieza a tornarse imperiosa. ¿Quién esa intrusa que se ha hecho un hueco en su vida? ¿Cómo será su rostro? Y, sobre todo, ¿será Argemiro capaz de cumplir su promesa si alguna vez llegara a contemplarlo? 
N-LOP-int
MANSFIELD, Katherine. - Cuentos de Katherine Mansfield. - Planeta, 2021. - 128 p. - ISBN 9788408239413. - 6,95 €. 

Una de las escritoras más influyentes y carismáticas que revolucionó el relato corto. Antes de morir prematuramente a los 34 años, Katherine Mansfield (Wellington, Nueva Zelanda, 1888 - Fontainebleau, Francia, 1923) se había ganado una posición privilegiada entre los mejores narradores de la época gracias a los cuentos que había publicado, reunidos enEn una pensión alemana(1911),Felicidad(1920) yLa fiesta en el jardín(1922). Siempre reconoció la impronta decisiva que en ella había dejado Chéjov, y a su vez ejerció una influencia fundamental en el desarrollo de la narrativa contemporánea. 

Tras la aparente intrascendencia de la anécdota planteada, sus relatos revelan una sensibilidad exquisita y una agudeza finísima a la hora de penetrar en los rincones más íntimos de las emociones humanas. Se ha querido recoger en este libro algunas de sus piezas más delicadas, como «Felicidad», «La señorita Brill» o «Las hijas del difunto coronel». 
N-MAN-cue
Narrativa histórica
BENDAHAN, Esther. - Déjalo, ya volveremos. - Nagrela, 2022. - 240 p. -                      ISBN 9788419426024. - 20 €. 

Reina es una niña de familia judía que vive en Tetúan en un momento en que los sefarditas del norte de Marruecos padecen el acoso y la tensión social. A sus siete años, su mundo se deshace en un ambiente de creciente hostilidad, y ella se convierte en espectadora inocente de los secretos de la familia y del peligro que los acecha, incapaz de interpretar la gravedad y consecuencias de los conflictos entre dos culturas. La autora narra por primera vez el exilio de una familia sefardí en España en un relato que mantiene una gran tensión narrativa a fuerza de contrastes. 
N-BEN-dej
Novela negra
VALLÉS, Vicente. - Operación Kazán. - Espasa Libros, 2022. - 424 p. -                                   ISBN 9788467063684. - 20,90 €. - Premio Primavera 2022 

En 1922, el nacimiento de un niño en Nueva York cambiará la historia del mundo un siglo después. Los servicios de inteligencia soviéticos diseñan para ese bebé el más audaz plan de espionaje jamás imaginado. 

Unos años más tarde, Lavrenti Beria, el sanguinario jefe de la policía bolchevique, presentará ese plan a Stalin, que se apropiará del operativo y lo convertirá en una misión personal y extremadamente secreta, advirtiendo a su ejecutor de algo muy importante: no se le puede escapar de las manos. Será la Operación Kazán. Ni Beria ni Stalin vivirán para ver cómo aquel niño nacido dos décadas atrás en Nueva York, y que se ha convertido en un espía, culmina su ambicioso proyecto, latente durante lustros. Ya en nuestros días, la llegada al poder en Moscú de un agente del KGB, insaciable y temerario, relanzará la Operación Kazán, para sabotear a Occidente y recuperar para Rusia la condición de superpotencia. 

Pero, ¿tendrá éxito? ¿Conseguirá el líder ruso su verdadero objetivo de controlar Estados Unidos desde el Kremlin? ¿Se cumplirá la orden de Stalin o se le escapará de las manos? Los protagonistas de Operación Kazán recorren desde la Revolución Rusa en 1917 hasta las elecciones americanas del siglo XXI, pasando por los horrores de la Segunda Guerra Mundial, el desembarco de Normandía, la Guerra Fría, la caída del Muro de Berlín en 1989, el colapso de los regímenes comunistas en los años 90 y la actual injerencia rusa en las democracias occidentales. ¿Qué papel jugarán los jóvenes espías Teresa Fuentes, del CNI español, y Pablo Perkins, de la CIA, en la fase decisiva de esta intriga?. 
N-VAL-ope
Novela romántica
MAXWELL, Megan. - Y ahora supera mi beso. - Planeta, 2022. - 576 p. -                                 ISBN 9788408264293. - 16,90 €. 

Hola, me llamo Amara y estoy aquí no para hablaros de mí, sino de Liam Acosta, ese guapísimo empresario que se dedica al negocio del vino en Tenerife y que sigue soltero porque quiere, pues siempre tiene a una legión de mujeres pendientes de él. Por lo que sé, un día recibióuna misteriosa llamada telefónica en la que le pedían viajar a Los Ángeles por un asunto urgente, que resultó ser, ni más ni menos, que un bebé. A Liam, al principio, le costó mucho admitir su paternidad, pero cuando vio a la criaturita, el mundo se movió bajo sus pies: al igual que él, tenía el ojo derecho de dos colores. Así que, muy agobiado y tremendamente perdido, regresó a Canarias con su hijo, pero se dio cuenta de que necesitaba a alguien que le echara una mano y, por recomendación de mi amiga Verónica, me contrató a mí. 

De pronto, Liam y yo, dos personas independientes y acostumbradas a no tener que dar explicaciones a nadie, hemos tenido que ponernos de acuerdopor el bien del pequeño. Y eso ha hecho que, sin apenas darnos cuenta, hayamos reconocido el uno en el otro a la persona que nunca hubiéramos esperado encontrar. 
N-MAX-yah
9 GEOGRAFÍA. BIOGRAFÍAS. HISTORIA
CERDA, Paco. - 14 de abril. -  Madrid, 1931. Libros del Asteroide, 2022. - 256 p. -                     ISBN 9788419089236. - 18,95 €. 

Un encuadernador en paro se desangra lentamente en la madrugada del 14 de abril. Su vida se apaga tras haber sido herido en una manifestación que pedía el fin de la monarquía. Así comienza este relato sobre la llegada de la Segunda República a todos los rincones de España. Una mirada humana que busca tanto a los grandes protagonistas del momento como a los anónimos participantes en esa jornada trascendental. Un solo día en el que caben, como en una tragedia shakespeariana, todos los sentimientos: la ilusión de las masas, el miedo de la familia real, la ansiedad de los presos, la ambición por el poder, la lealtad a unas ideas, la esperanza colectiva y el dolor de las víctimas. Las minúsculas vidas olvidadas por la Historia. Ganadora del II Premio de No Ficción Libros del Asteroide. 
94(4-E)-CER-cat
España-Historia-Segunda República
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